

Kultúrne centrum Bojnice, príspevková organizácia mesta

Č.j.: 12/2019

Číslo materiálu: **067/2019**

MsR v Bojniciach: **18.3.2019**

MsZ v Bojniciach:

Doručené poslancom:

Stupeň utajenia: /

Žiadosť o odporúčenie nadobudnutia hnutel'ného majetku do vlastníctva Kultúrneho centra Bojnice, p.o.m.

Počet strán materiálu: 2

Predkladá: Ing. Emília Belianska, riaditeľka KC Bojnice, p.o.m.

Podpis:

Spracovali: Ing. Emília Belianska, riaditeľka KC Bojnice, p.o.m.

Podpis:

Ing. Tatiana Mellová, ekonómka KC Bojnice, p.o.m.

Podpis:

Prerokované: na zasadnutí MsR v marci 2019

V Bojniciach dňa 15.03.2019

Zmeny:

Strana – strany	Číslo zmeny	Poznámka	Podpis

Súhlasím s postupom na rokovanie orgánov mesta:

Žiadosť o odporúčenie nadobudnutia hnutel'ného majetku do vlastníctva Kultúrneho centra Bojnice, p.o.m.

Dôvodová správa:

V rozpočte mesta KC Bojnice, p.o.m., na rok 2019 boli na prevádzku mestskej knižnice schválené prostriedky na nákup multifunkčného kopírovacieho stroja vo výške 1500,00 €. Tieto prostriedky postačujú na nákup farebného multifunkčného zariadenia formátu A4.

Pre kultúrne centrum je výhodnejšia a hlavne využiteľnejšia kúpa multifunkčného zariadenia A3 s možnosťou tlače až na formát A0, nakoľko ročne za služby tlače propagačných materiálov vynaložíme finančné prostriedky vo výške asi 1700,00 € (ceny vstupných materiálových nákladov a nákladov za služby sa každoročne zvyšujú), z čoho vyplýva, že tieto prostriedky môžeme v rámci efektívnosti a hospodárnosti použiť na čiastočné financovanie tohto hnutel'ného majetku a v nasledujúcich rokoch touto úsporou čiastočne vykryť deficit, ktorý nám vznikol medzi požadovanou a schválenou výškou rozpočtu na rok 2019.

Z tohto dôvodu žiadame o presun rozpočtovaných prostriedkov na nákup multifunkčného kopírovacieho stroja vo výške 1500,00 € z prevádzky mestskej knižnice na prevádzku kultúrneho centra a nákup multifunkčného kopírovacieho zariadenia v obstarávacej cene do 3200,00 € vrátane DPH s odporúčením a schválením mestskou radou v súlade s VZN 3/2015 o hospodárení s majetkom Mesta Bojnice, Druhá hlava, článok 4, bod 2.

Na prevádzku mestskej knižnice presunieme multifunkčné zariadenie v rámci organizácie.

Návrh uznesení MsR (18.3.2019)

Mestská rada

- A) berie na vedomie** Žiadosť o odporúčenie nadobudnutia hnutel'ného majetku do vlastníctva Kultúrneho centra Bojnice, p.o.m.
- B) schvaľuje** Žiadosť o odporúčenie nadobudnutia hnutel'ného majetku do vlastníctva Kultúrneho centra Bojnice, p.o.m.